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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Solidna ponuda jagode, dobra ponuda 
južnog voća i slaba ponuda jabuke, kruške i 
jezgrastog voća karakteristika je kvantaške 
pijace u Beogradu. Niža je bila cena kruške 
Viljamovke iz uvoza, banane i pomorandže. 
Za razliku od njih skuplji je bio limun. Obim 
prodaje je bio prosečan. Sasvim dobra ponu-
da ranog povrća, poput mladog krompira, 
mladog kupusa, tikvice, zelene salate, 
krastavca salatara, zelja i karfiola pro-
izvedenih u Srbiji. Još uvek je slaba ponuda 
paprike, paradajza, brokoli, patlidžana, 
spanaća i kelja na prodajnm punktovima 
kvantaša u Beogradu. Prodaja je bila 
prosečna. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili mladi krompir, spanać, zelena 
salata, praziluk i peršun lišćar. Zabeležen je 
pad cena kod dinje, karfiola, paprike babure, 
čeri paradajza. 

Bolja ponuda domaćih jagoda na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu uticala je 
na pad cene u sedmici za nama. Lošiji 
kvalitet mandarina je razlog pada cene kod 
ove voćne vrste. Dobra ponuda sezonskog 
povrća a sve je više povrća iz domaće pro-
izvodnje. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili brokoli, paprika ostala, špargla i 
zelen. Bolja ponuda mladog krompira, zelene 
salate i zelja uticala je na pad cene. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu proteklu 
sedmicu je karakterisao pad cena man-
darine, pomorandže,  krompira, kupusa mla-
dog, luka crnog mladog, paradajza i  
krastvca salatara. Za razliku od njih skuplje 
su bile jagode, uprkos dobroj ponudi, zatim, 
blitva, cvekla,  mladi krompir, spanać, šar-
garepa i patlidžana.  

Na kvantaškoj pijaci u Nišu je 
zabeležena prosečna ponuda južnog voća i 
nešto slabija ponuda jabuke. U ponudi pov-
rća dominirali su crni luk, krompir, korenasto 
povrće, a iz dana u dan bolja je bila ponuda 
sezonskog povrća. Prosečna ponuda parada-
jza, zelene salate, tikvice, krastavca salata-
ra, mladog kupusa, mladih krompirića i zelja. 
Slabija je bila ponuda paprike, brokoli i zelja. 
Jeftiniji su u odnosu na prethodni period bili 
ananas, banana, pomorandža i paprika 
ostala. Za rasliku od njih skuplji su bili jago-
da i jabuka sorte Greni Smit. 

Solidna ponuda voća i povrća eviden-
tirana je na zelenoj pijaci u Šapcu. 
Najzastupljeniji su bili južno voće i jezgrasto 
voče, a u ponudi povrća dominirali su crni 
luk , krompir i zelen. U odnosu na prethodni 
period jeftinijii su bili krastavac salatar, 
krompir, mladi kupus i crni luk. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Polako se pune pijačne tezge  
sezonskim voćem i povrćem   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  1.– 7.5.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
24.. 30.4.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,28 RSD 


